
Vila Anastasija
Program putovanja

Program putovanja:

1dan.-.Dolazak u izabrano letovalište.Smeštaj u apartmane od 14.30h

1dan-10 dan, Boravak u izabranom apartmanu po sopstvenom programu
11-Poslednji dan.Napuštanje apartmana do 9h.Slobodno vreme. Kraj programa

Opis

Vila Anastasia Vila se nalazi u naselju Brce oko 200m od plaže, kategorizovana sa 2* po lokalnoj
kategorizaciji R.Crne Gore.poseduje apartmane opremljene kuhinjom,kupatilom, klima
uređujem(uračunatim u cenu smeštaja) i terasom. Apartmani se sastoje od dnevnog boravka u
sastavu kojeg je kuhinja, francuski ležaj,odvojena spavaća  soba sa francuskim ležajem, i
kupatilo.Apartmani imaju pogled na plažu.  Obezbedjen parking

Mesto Sutomore nalazi se između Bara i Petrovca. Grad je nastao 1882. godine kada su prve kuće
nikle uz samo obalu. Danas je Sutomore jedno od najposećenijih mesta u Crnoj Gori. Region u kome
se nalazi Sutomore se zove Spič. U ovom delu primorja nalaze se dva velika vinograda: na
Spičanskom Polju i u Brcama. Početkom 20. veka Sutomore počinje da se razvija u turistički centar
kakav je danas. Sa preko 10.000 noćenja dnevno i puno zadovoljnih turista, Sutomore je u samom
vrhu turističkih odredišta u Crnoj Gori. Mesto ima preko 260 sunčanih dana godišnje, a prosečna
temperatura iznosi 16 stepeni. Kupališna sezona traje od maja do oktobra, a klima je glavni adut
ovog grada. Plaže u Sutomoru su jako lepo uređene i prostiru se u dužini od 2 kilometra. Glavna
plaža ima lučki oblik, a veliki broj malih plaža i uvala nalazi se na delu barske obale. Pored glavne
plaže u blizini se nalaze i plaža hotela Inex – Zlatna obala, Ratačka mala plaža, Bela plaža, Kadice.
Popularna je i plaža Ratać. Između Bara i Sutomora nalazi se rt Ratać, sa dve nudističke plaže. Obe
plaže su šljunkovite, veća je okrenuta ka severozapadu, a manja ka jugozapadu. U blizini se nalaze
ostaci manastira Bogorodice Ratačke iz 12. veka. Nedaleko od Sutomora nalazi se Bar. Poznat je
po gradskoj plaži ili Topolici koja se nalazi se u samom gradu. Ova plaža je dugačka 500 metara i
šljunkovita je, a kako se nalazi u blizini luke i nije toliko popularna. Malo popularnija i lepša je
crvena plaža koja se nalazi nešto malo severnije, u malom zalivu između Bara i Sutomora. Duga je 1
kilometar, a u zaleđu se nalazi gusta borova šuma. Plaža je mešavina peska i šljunka crvenkaste boje.
Pored velike plaže nalazi se plaža Zukotrlica. Dugačka je nekih 1000 metara. Podloga je od malo
većih kamenčića, oblutaka. U zaleđu plaže nalazi se nisko mediteransko rastinje i borova šuma koja

https://sr.m.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A1%D1%83%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D1%80%D0%B5
https://www.funtravelnis.rs/bar/
https://www.funtravelnis.rs/petrovac/


pravi prelep

Aranžman obuhvata

smeštaj u odabranim studijima
uslugu predstavnika agencije

Aranžman ne obuhvata

prevoz
individualne troškove
boravišnu taksu

Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA

Plaćanje se vrši po zvanicnom srednjem kursu NBS na dan uplate u dinarskoj protivvrednosti. Putnik
se može opredeliti samo za jedan način plaćanja i ne može ga menjati.

NAČIN PLAĆANJA:

Prilikom rezervacije 30% od vrednosti aranžmana , a ostatak najkasnije 20 dana pre početka
putovanja

Platnim karticama dina ,visa mastercard ,po uslovima za gotovinsko placanje 
ČEKOVIMA GRAĐANA
Prilikom rezervacije aranžmana uplatom akontacije 30% , a ostatak deponovanjem čekova u
jednakim mesečnim ratama do 10.12.2020. godine

Napomene

-Putnici ulaze u očišćen i spremljen studio/apartman, ali su obavezni da tokom svog boravka sami
vode računa o    higijeni uz  obezbeđen pribor za čišćenje.

-Posteljina je sastavni deo inventara, ali ne i peškiri, sapun, i toalet papir.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Bay travel d.o.o.licenca br.OTP 11/2010.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


